

SOBEVAL SAS

AVENUE LOUIS LESCURE - ZI 24750 BOULAZAC - FRANCE

Cet organisme fait partie d'une certification multi-site

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

Standard

ISO 9001: 2008

Domaine d'activité

ALLOTEMENT, ELEVAGE DE VEAU, ABATTAGE, DECOUPE, DESOSSAGE, PRODUITS TRIPERIE, FABRICATION DE PRODUITS ELABORES A BASE DE VIANDE DE VEAU ET COMMERCIALISATION VALORISATION DES CUIRS

Date de début du cycle de certification : 12 juin 2015

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au : 24 avril 2017

Date originale de certification: 25 avril 2014

Certificat nº: FR023088-2

Affaire n°: 6167829

Date:

14 janvier 2016

Jacques Matillon - Directeur général

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle – Immeuble Le Guillaumet - 92046 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.









SOBEVAL RHONE SAS

8-10 AVENUE DE MONTMARTIN 69960 CORBAS - FRANCE

Cet organisme fait partie d'une certification multi-site

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

Standard

ISO 9001: 2008

Domaine d'activité

DECOUPE, DESOSSAGE, PRODUITS TRIPERIE, COMMERCIALISATION

Date de début du cycle de certification : 12 juin 2015

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au : 24 avril 2017

Date originale de certification: 25 avril 2014

Certificat nº: FR023088-2

Affaire n°: 6167829

Date:

14 janvier 2016

Jacques Matillon - Directeur général

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle – Immeuble Le Guillaumet - 92046 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.









VANDRIE FRANCE

AVENUE LOUIS LESCURE - ZI 24750 BOULAZAC - FRANCE

Il s'agit d'un certificat multi-site, le détail des sites est énuméré dans l'annexe de certificat

La liste des sites et le détail des activités certifiées Eleveurs et Centres d'allotements sont listées sur le document daté du 25/09/2015

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

Standard

ISO 9001 : 2008

Domaine d'activité

ALLOTEMENT, ELEVAGE DE VEAU, ABATTAGE, DECOUPE, DESOSSAGE, PRODUITS TRIPERIE, FABRICATION DE PRODUITS ÉLABORÉS À BASE DE VIANDE DE VEAU ET COMMERCIALISATION VALORISATION DES CUIRS

Date de début du cycle de certification : 12 juin 2015

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au : 24 avril 2017

Date originale de certification: 25 avril 2014

Certificat n°: FR023088-2

Date:

14 janvier 2016

Affaire n°: 6167829

Jacques Matillon - Directeur général

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle - Immeuble Le Guillaumet - 92046 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.









Annexe

VANDRIE FRANCE SAS

Standard

ISO 9001: 2008

Périmètre de certification

Site	Adresse	Périmètre
VANDRIE FRANCE SAS (Siège)	AVENUE LOUIS LESCURE - ZI FR-24750 BOULAZAC	ALLOTEMENT, ELEVAGE DE VEAU, ABATTAGE, DECOUPE, DESOSSAGE, PRODUITS TRIPERIE, FABRICATION DE PRODUITS ÉLABORÉS À BASE DE VIANDE DE VEAU ET COMMERCIALISATION VALORISATION DES CUIRS
SOBEVAL SAS	AVENUE LOUIS LESCURE - ZI FR-24750 BOULAZAC	ALLOTEMENT, ELEVAGE DE VEAU, ABATTAGE, DECOUPE, DESOSSAGE, PRODUITS TRIPERIE, FABRICATION DE PRODUITS ÉLABORÉS À BASE DE VIANDE DE VEAU ET COMMERCIALISATION VALORISATION DES CUIRS
SOBEVAL RHONE SAS	8-10 AVENUE DE MONTMARTIN FR-69960 CORBAS	DECOUPE, DESOSSAGE, PRODUITS TRIPERIE, COMMERCIALISATION
SCHILS FRANCE SAS	AVENUE LOUIS LESCURE - ZI FR-24750 BOULAZAC	ALLOTEMENT, ELEVAGE DE VEAU, COMMERCIALISATION DE VEAUX
VALS SAS	AVENUE LOUIS LESCURE - ZI FR-24750 BOULAZAC	ALLOTEMENT, ELEVAGE DE VEAU, COMMERCIALISATION DE VEAUX

Certificat nº: FR023088-2

Affaire n°: 6167829

Date: 14 janvier 2016

-

CERTIFICATION DE SYSTEMES

ACCREDITATION N°4-0002 Liste des sites et portées disponibles



Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle – Immeuble Le Guillaumet - 92046 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.







SCHILS FRANCE SAS

AVENUE LOUIS LESCURE - ZI 24750 BOULAZAC - FRANCE

Cet organisme fait partie d'une certification multi-site

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

Standard

ISO 9001: 2008

Domaine d'activité

ALLOTEMENT, ELEVAGE DE VEAUX, COMMERCIALISATION DE VEAUX

Date de début du cycle de certification : 12 juin 2015

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au : 24 avril 2017

Date originale de certification: 25 avril 2014

Certificat n°: FR023088-2

Date:

14 janvier 2016

Affaire n°: 6167829

Jacques Matillon - Directeur général

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle - Immeuble Le Guillaumet - 92046 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.









VALS SAS

AVENUE LOUIS LESCURE - ZI 24750 BOULAZAC - FRANCE

Cet organisme fait partie d'une certification multi-site

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

Standard

ISO 9001: 2008

Domaine d'activité

ALLOTEMENT, ELEVAGE DE VEAUX, COMMERCIALISATION DE VEAUX

Date de début du cycle de certification : 12 juin 2015

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au : 24 avril 2017

Date originale de certification: 25 avril 2014

Certificat n°: FR023088-2

Date:

14 janvier 2016

Affaire n°: 6167829

Jacques Matillon - Directeur général

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 60, avenue du Général de Gaulle – Immeuble Le Guillaumet - 92046 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.





